
RAZSTAVE
Samo Kovač na Rašci

26. marca so v Galeriji Skedenj na Trubarjevi domačiji na
Rašci odprli razstavo akademskega slikarja Sama Kovača.
O njegovih slikah je umetnostni zgodovinar in kritik Franc
Zolar zapisal: »Njegove slike Krajine in vedul nam v slikar-
skem smislu lahko pričarajo intimno vzduSje, hkrati pa tudi
lepoto in osnovne karakteristike vidnega in doživetega sve-
ta.« Ob otvoritvi razstave sta nastopila Branko Miklavc z ver-
zi iz Dume in Darjan Božič z Izborom in Momažo glasbe.

Košutova in Šuštaršičeva
v Preserju

V marcu sta- se v prostorih preserske osnovne šole predsta-
vili nekdanji učenki Mihaela Košuta z grafičnimi listi in Lucija
ŠuštarSič s kiparskimi tlcli.

Barjanska dela Jerneja Sterleta
14. aprila bo v galeriji Knjižnice Prežihov Voranc odprta

razstava likovnih del Jerneja Sterleta iz Črnc vasi na temo
barjanskih motivov. Vsa likovna dela, bodisi slike ali skulp-
ture iz narave so tesno povezane z življenjem in zgodovin-
skim izroCilom Ljubljanskega baija.

Aleš Fevžer v Konexu
Vse do prvih dni maja bo v Konexu (Cesta na Brdo 109)

odprta izredno zanimiva razstava športnih fotografij Aleia

Fevierja. Avtor, ki predstavlja svoje fotografije pod naslo-
vom »Tisočinka sekunde« je dejansko uspel ujeti v objektiv
tiste najbolj doživete, pa morda po drugi strani tudi najbolj
skrite trenutke v tekmovanjih in življenju športnikov, bodi-
si domačih ali najbolj znanih svetovnih prvakov. ln kot nam
je dejal AleS, ki je mimogrede povedano tudi naS občan, je
ta razstava tako kot tudi vrsta njegovih izjemnn uspelih
umetniSkih fotografij. plod večletnega dela, predvsem pa
izkušenj, ki jih je pridobival sprva v okolju, kjer je živel in
se udejstvoval (lokalni časopis, tabomištvo, šola) in je
takorekoč s fotografskim aparatom sledil utripu življenja
v vseh njegvih porah. Skratka, razstava vredna ogleda!

Vida Fakin v IHriji
Do 28. aprila bodo v Galeriji Ilirije na Tržaški cesti 40 na

ogled oljne slike akademske stikarke Vide Fakin. Slike
sodijo v njen zadnji ciklus in opozarjajo na pomen surreali-
stičnih elementov na delih nekaterih slovenskih slikarjev.
Naj opozorimo, da bodo v tej galeriji v maju na ogled
skulpture Mojce Snirendu. Z otroškimi ilustracijami pa se
bo v juniju predstavila Mojca Cerjalk.


